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  مقارنة الأعداد الكلیة والعشریة وترتیبھا)  ٤- ١( 

  :رتب الأعداد التالیة ترتیباً تنازلیاً 
٠,٥٣٨،       ٠,٩٣٤،        ٠,٥٣  

  
  
  

٨,٥٠٢٣،        ٨,٥٢٣،        ٨,٢٣٥،       ٨,٢٥  
  
  
  

  ملایین ١٠،    تریلیونات     ٧،    مئات      ١٥

  

  

  :رتب الأعداد التالیة ترتیباً تصاعدیاً 

٥٦ ٤٩٠،       ٧٥ ٠٠٠،         ٥٦ ٩٤٠  

  

  

  ملیار،     ألف        ٤٠٠،    ملیون      ١٠
  
  
  
  

  مئات ٩،      ٩٠١،   تسعة    
  
  
  
  



 

 

١,٢٥،        ١,٢٥٧،         ١,٢٥٣  

  جمع الأعداد الكلیة والعشریة وطرحھا )  ٦- ١( 

  :أوجد ناتج ما یلي موضحاً خطوات الحل 

١,٦٧٢+  ١٠,٥ )١ =  
  
  
  
  
٤,٢٧+  ٣١,٨)   ٢ =  
  
  
  
  
  
٧,٩+  ١٣+  ١٢,٩)  ٣   =  
  
  
  
  
  

طن ووزن  ٢,٩٧أطلقت وكالة فضائیة دولیة قمرین صناعیین للاتصالات وزن القمر الأول 
  فما مجموع وزن القمرین معاً ؟. طن  ٣,١٠٩القمر الثاني 

  

  

  

  

  :أوجد ناتج ما یلي موضحاً خطوات الحل 

٤,٨٨ – ٨٧,١ )١  =  

  



 

 

  

٢٦,٩٨ – ٣٧ )٢ = 

  

  

٥ – ١٢,٧٦ )٣ =  

  

  
  

تباع نظام غذائي معین فنقص وزنھ إأراد أن ینقص وزنة ب،رام كیلوج ٨٥,٧رجل وزنھ 
  فكم أصبح وزنھ ؟، كیلوجرام خلال الشھر الأول  ٣,٤٧٠بمقدار 

  
  
  
  

  احسب ما تبقى معھ ؟. دیناراً  ٢٧,٩٥دیناراً  صرف منھا  ٣٨أحمد مع 
  
  

 

 

. ث /كم ٩,٧ث بینما متوسط سرعة كوكب زحل/كم ٣٥متوسط سرعة كوكب الزھرة تساوي 
. احسب الفرق بین متوسط السرعتین   

  
  
  
  

ا ھل م. دینار  ١٧,٤٥دینار وحذاء بمبلغ  ٣٤,٩٩دینار ترید شراء حقیبة بمبلغ  ٥٠مع لیلى 
  مع لیلى یكفي لشراء ماترید ؟



 

 

  
  ضرب عدد كلي أو عدد عشري في عدد عشري)  ١-٢( 

  :أوجد ناتج ما یلي 

٠,٦× ٢,٦١)  ١    

  
  
  
  
٦,٣×  ٤,٢)   ٢ =  
  
  
  
  
٣,٥×  ٤,٢١)  ٣ =  
  
  
  
  
٠,٠٢×  ٣,٠١٥) ٤ =  
  
  
  
  
٦,٧×  ٤,٠٨) ٥  =  
  
  

  

متراً من ھذا  ٤,٥دینار وقامت سیدة بشراء  ٢,١٥سعر المتر الواحد من قطعة قماش إذا كان 
  كم دفعت السیدة لشراء القماش ؟، القماش 

  



 

 

  
  القسمة على عدد كلي أو عدد عشري )  ٣-٢( 

  :أوجد ناتج  ما یلي ثم تحقق من صحة الحل 

  التحقق=                                                 ٥÷  ١٥,٢٥ )١

  

  

  

  

٠,٧÷  ٢٢,٠٥ )٢                                             =  

  

  

  

  

٣,٢÷  ٦,٧٨٤ )٣                                           =  

  

  
  
  
  

٣,٢١÷  ٨,٦٦٧ )٤ =  
  
  
  
  
  
  



 

 

  

  الأسس)  ٥ – ٢( 

  مربعات الأعداد الكلیة والجذور التربیعیة)  ٦- ٢( 

  :أكمل ما یلي 
     ٢٥        ...............  =  

    
       ١٦    ................. =  

  
  بالصورة الاسیة= ............... .......  ٣×٣×٣×٣

  بالصورة الاسیة= ...............  ٠,٥×  ٠,٥×  ٠,٥
  بالصورة البسیطة= ..........................  ٣)  ١,٢(

  .....................ھما        ١٩یقع بینھا    العددان الكلیان اللذان 
  
 

  )باستخدام طریقة التحلیل ( أوجد ناتج ما یلي 
      ١٩٦  

  
  
  
  

  

  باستخدام التحلیل     ٢٠٢٥أوجد ناتج    

  

  

  

  

  باستخدام التحلیل          ٤٤١     أوجد ناتج 

  



 

 

 


